

3390

कार्यालय जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बुलन्दशहर।

विज्ञप्ति

उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ के पत्रांक 287/एसएलएसए-99/2019 (हैदर/री) दिनांकित 26 जनवरी, 2022 व पत्रांक 316/एसएलएसए-99/2019 (शुभम/हैदर) दिनांकित 29 जनवरी, 2024 के अनुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बुलन्दशहर द्वारा **लीगल एड डिफेन्स काउंसिल सिस्टम (LADCS)** कार्यालय हेतु आमंत्रित आवेदन पत्रों के अनुक्रम में साक्षात्कार के लिये निम्न प्रकार तिथि/समय व स्थान नियत किये गये हैं-

क्र० सं०	पद का नाम	पदों की संख्या	तिथि	समय	स्थान
1	Chief Legal Aid Defence Counsel	01	22/02/2024	प्रातः 10:30 बजे से अपराह्न 01:30 बजे	जनपद न्यायालय परिसर, बुलन्दशहर।
2	Deputy Chief Legal Aid Defence Counsel	01	22/02/2024	अपराह्न 02:00 बजे से	जनपद न्यायालय परिसर, बुलन्दशहर।
3	Assistance Legal Aid Defence Counsel	02	23/02/2024	प्रातः 10:30 बजे से	जनपद न्यायालय परिसर, बुलन्दशहर।

अतः समस्त अभ्यर्थीगण अपने आवेदित पद के अनुसार नियत तिथि व निर्धारित स्थान पर ससमय अपनी पात्रता के सन्दर्भ में योग्यताओं से संबंधित समस्त मूल प्रपत्रों सहित आना सुनिश्चित करें।

दिनांक:-20.02.2024

(गोपाल जी)

अपर जनपद एवं सत्र न्यायाधीश
न्याय कक्ष संख्या-12/प्रभारी सचिव
जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बुलन्दशहर।

- प्रतिलिपि:-** 1-माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष, डी0एल0एस0ए0, बुलन्दशहर को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
2-श्रीमान जिलाधिकारी महोदय, बुलन्दशहर को इस आशय से प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को कलेक्ट्रेट, बुलन्दशहर के सूचना पट पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करने की कृपा करें।
3-श्रीमान प्रभारी अधिकारी (केन्द्रीय नजारत), जनपद न्यायालय, बुलन्दशहर को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को जनपद न्यायालय, बुलन्दशहर के नोटिस बोर्ड पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करने की कृपा करें।
4-जिला सूचना अधिकारी, बुलन्दशहर को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को समस्त स्थानीय समाचार पत्रों में निःशुल्क व जनहित में प्रकाशित कराने का कष्ट करें।
5-श्रीमान अध्यक्ष/सचिव, जिला बार एसोसिएशन, बुलन्दशहर को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को अपने नोटिस बोर्ड पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करने का कष्ट करें।
6-श्रीमान अध्यक्ष/सचिव, सिविल बार एसोसिएशन, बुलन्दशहर को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को अपने नोटिस बोर्ड पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करने का कष्ट करें।
7-उप जिलाधिकारी, बुलन्दशहर, खुर्जा, सिकन्द्राबाद, शिकारपुर, डिबाई, अनूपशहर व स्याना को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को अपने कार्यालय के नोटिस बोर्ड पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करें।
8-तहसीलदार/सचिव, तहसील विधिक सेवा समिति, बुलन्दशहर, खुर्जा, सिकन्द्राबाद, शिकारपुर, डिबाई, अनूपशहर व स्याना को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को तहसील व तहसील बार के नोटिस बोर्ड पर चस्पा कराये जाने हेतु संबंधित को निर्देशित करें।
9-सिस्टम ऑफिसर, जनपद न्यायालय, बुलन्दशहर को इस आशय के साथ प्रेषित कि उक्त विज्ञप्ति की प्रति को माननीय उच्च न्यायालय, इलाहाबाद व जनपद न्यायालय, बुलन्दशहर की वेबसाइट पर तत्काल अपलोड करें।

दिनांक:-20.02.2024

(गोपाल जी)

अपर जनपद एवं सत्र न्यायाधीश
न्याय कक्ष संख्या-12/प्रभारी सचिव
जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बुलन्दशहर।